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A LONDON VONZÁSKÖRZETÉBEN ELTERÜLŐ EPPINGI ERDŐVEL HATÁROS 
INGATLAN TULAJDONOSAI ÉRTÉKELIK A TERMÉSZET KÖZELSÉGÉT,  

ÉS SZABADIDEJÜKBEN A CSALÁDDAL EGYÜTT ÉLVEZIK A TÁJBA ILLŐ,  
VÁROSI PAJTA JELLEGŰ KERTI LAK KÉNYELMÉT. 

Ötcsillagos   
kerti komfort
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Török Zsuzsa
szerkesztő

MODERN PRIVÁT OÁZIS  
PRÉMIUMFELSZERELTSÉGGEL
Partik alkalmával a vendégszerető tulajdonosok népes 

társaságot is gond nélkül leültethetnek a kültéri nap-
paliként funkcionáló teraszon, valamint a pergola alatti 

étkezőzónában, ahol a kifelé túllógatott ablakpár- 
kányból kialakított bárpultnál is helyet foglalhat négy 

személy. A szállodai luxusapartmanok nívóját közelítő, 
konyhával és mosdófülkével rendelkező kerti lakot 

egyedi megrendelésre, a szülők és tizenéves gyerme-
keik igényeire szabva kivitelezte egy profi kerttervező 
vállalkozás, míg a lakberendezést egy belsőépítészeti  

stúdió végezte. A sarokkanapéról és a bárból egy- 
aránt jól látható tévé true cinema módban a lehető 
legautentikusabb képi világot nyújtja, a kábelezést 
nem igénylő, applikációval vezérelhető wifis hang- 

rendszer pedig tökéletes moziélményt biztosít. 

ÖSSZHANGBAN A TERMÉSZETTEL 
A régi holland pajtákat idéző faszerkezetű építmény és a környezetében alkalmazott 
természetes anyagú burkolatok harmonizálnak a kert egészével, a zajtalanul záródó 
üveges harmonikaajtó és -ablak kinyitásakor pedig egybefolyik a belső és a külső tér. 
A pergola védelmét élvező étkezőterasz kora tavasztól késő őszig a szabadban elköltött 
ebédek, vacsorák és az esti borozgatások, koktélozások színhelye. A kert távolabbi ré-
szeiből kéregmulccsal felszórt, minden időben jól járható úton megközelíthető társalgó- 
terasz meghitt családi-baráti beszélgetésekre vagy magányos elmélkedésre hívogat,  
ráadásul pazar kilátást kínál a birtok határán túli, ligetes erdővel borított lankára. 

A stílusos megjelenésű bioklimatikus pergola 
a gombnyomásra állítható lamelláknak 

köszönhetően az időjáráshoz alkalmazkodva 
árnyékol és hűvösen tartja a teraszt vagy 

az esőtől és a széltől védi a lefedett területet. 
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ZÖLDBE OLVADÓ MULTISPORTPÁLYA 
Az utcafronti ház és a kerti lak között újonnan kialakított, foci- és kosármec�-
csekhez felfestett, magas labdafogó hálóval körbekerített műfüves pálya  
kézi- és tollaslabdához, valamint teniszhez is megfelel. A speciális sportműfű 
csúszásmentes, ütéscsillapító felületet biztosít a játékhoz, ráadásul nem kell 
se nyírni, se locsolni. Kiváló minősége és magas UV-állósága garantálja, hogy 
kopásfoltok nélkül, hosszú távon megőrizze tömöttségét és üde zöld színét.

DÉDELGETETT ÁLOM
A tulajdonosok máig felüdülésként élik 
meg, amikor a nyüzsgésből hazatérnek 
a Theydon Bois metróállomáshoz közeli 

otthonukba, de régóta vágytak egy hely-
re a ház falain kívül, amely éppúgy meg-

felel pihenésre, mint hangos zenehall-
gatásra. Végül akkor szánták rá magukat 

a terv megvalósítására, amikor egy pusz-
tító erdőtűz a kertjük végét is felégette. 

TÖKÉLETES CSALÁDI BÚVÓHELY 
A kivitelező a telek végében, a közművezetékek lefektetését követően 
építette fel a kerti lakot. Nyári reggeleken a szülők szívesen kávéznak 
a teraszon, és gyakran ugyanitt egy pohár borral zárják a napot. 
Esténként természetes meleg fehér fényt árasztanak az in-lite alkal-
mazással vezérelhető LED-es lámpák. A gyerekek egész évben szaba-
don hangoskodhatnak, bulizhatnak a télen is használható „pajtában”, 
amelynek fűtéséről a kanapé mögötti falsíkra telepített, a hőt Smart 
Heat technológiával eloszlató infravörös hősugárzó gondoskodik. 

ERDEI HANGULAT
A profi szakemberek a növényzetet is 
gondosan megtervezték, hogy olyan 
hatást keltsen, mintha eredendően 
a környező táj részét képezné. A kom-
pakt növekedésű örökzöld japán dér-
babér (Skimmia japonica) tavasszal 
apró illatos virágokkal, ősszel piros 
bogyókkal díszít. Nyár elejétől őszig 
gólyaorr (Geranium ’Dreamland’) 
bontogatja lilás rózsaszín kelyhű vi-
rágait, augusztustól októberig kígyó-
gyökerű keserűfű (Persicaria bistorta; 
balra) nyílik a tüzet túlélt lombos 
fák ritkás árnyékában, és a kert több 
pontján évszaktól függetlenül zöl-
dellnek a különféle fajtájú páfrányok. 

A kültéri nappalitól a pázsitig vezető út hófehér díszkavics  
burkolatot kapott. A szürke lépőkövek kontrasztos mértani alakzatának 

szigorát a szegély mentén burjánzó gólyaorr puha tömege enyhíti.


